

# Prämie für engagierte Lehrer

Beitrag von „b:sl“ vom 9. Februar 2009 16:30

Hallo Meike!

Ja ich habe auch in Hessen nachgefragt. Da bekam ich eine kurze und knappe Antwort:

Frage: Haben Schulleitungen in Ihrem Bundesland direkten Einfluss auf das Gehalt der Lehrer?

Antwort: Höchstens via Beförderung. Ansonsten nicht in dem von Ihnen erfragten Sinne von Leistungsprämien.

Frage: Wenn es keine Leistungsprämien gibt: Welche Motivationsinstrumente haben Schulleitungen in Ihrem Bundesland in Bezug auf Ihren Lehrkörper?

Antwort: Ein Mittel sind Beförderungen.

Kurz gefasst: gar nix. Schade eigentlich, oder?

Liebe grüße

Sabine